

СОГЛАСОВАНО:

Министр

Р.Р. Шаптукаев

Информация

о принятых мерах в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики против распространения коронавирусной инфекции COVID-19

В целях исполнения распоряжения Правительства Чеченской Республики от 18.03.2020 №138-р «О введении режима повышенной готовности на территории Чеченской Республики и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» приказом Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики (далее по тексту – Министерство) от 20.03.2019 №18-п создан Оперативный штаб по предупреждению распространения коронавирусной инфекции.

Оперативный штаб возглавил министр промышленности и энергетики Чеченской Республики Рустам Русланович Шаптукаев.

Утверждено Положение об оперативном штабе Министерства, разработан и исполняется План неотложных мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции.

В аппарате Министерства активно проводится работа по оповещению сотрудников о текущей ситуации с эпидемией, распространяется информация о средствах и возможных методах самозащиты от вируса COVID-19, издана специальная Памятка, разработаны и доведены до сотрудников Министерства рекомендации о самозащите, вывешены плакаты с сообщениями о необходимости ношения медицинских масок, частого мытья рук с применением антисептиков, дезинфицирующих средств, сотрудникам рекомендовано в служебных помещениях соблюдать дистанцию 1.5 – 2 м.

В целях обеспечения стабильной деятельности Министерства, как органа исполнительной власти Чеченской Республики, в сложных условиях эпидемии руководством Министерства предпринимаются все возможные меры по созданию нормальных условий труда своим сотрудникам при выполнении ими своих служебных обязанностей, а также для беспрепятственного проезда к месту работы. Сделано обращение в Мэрию г. Грозного с просьбой выдать соответствующие Пропуска (Справки)

государственным гражданским служащим Министерства на право перемещения по городу Грозному и по территории Чеченской Республики в условиях карантинного усиления постов на дорогах.

В соответствии с пунктом 2 Указа Главы Чеченской Республики от 26 марта 2020 года №60 «О мерах по реализации указа Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 года №206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней» Приказом министра промышленности и энергетики Чеченской Республики Р.Р. Шаптукаева от 27 марта 2020 года №21-п освобождены от работы с 30 марта по 3 апреля 2020 года с сохранением должностей и заработной платы государственные гражданские служащие Министерства, имеющие онкологические заболевания, заболевания дыхательной и эндокринной системы.

Кроме того, освобождены от работы с сохранением заработка платы все сотрудники, проживающие за пределами г. Грозного, за исключением нескольких человек, необходимость присутствия на рабочем месте которых диктуется обстановкой в целях обеспечения стабильной работы Министерства.

Разосланы письма в подведомственные организации Министерства с требованием неукоснительного выполнения задач, поставленных Оперативным штабом Министерства по вопросам противодействия распространению коронавирусной инфекции.

В подведомственных Министерству государственных унитарных предприятиях и бюджетных учреждениях также принимаются все необходимые меры в целях противодействия распространению новой коронавирусной инфекции, производится консультирование, обмен информацией с Оперативным штабом Министерства.

В связи с продлением Президентом Российской Федерации В.В. Путиным режима нерабочих дней до конца апреля 2020 года и с учетом того, что пик пандемии еще не прошел работа Оперативного штаба Министерства по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19 будет активно продолжена.

Директор департамента государственной
службы, правовой работы и информатизации

А.Б. Хаджимурадов